昆明植物所商铺承租权拍卖公告

根据中国科学院昆明植物研究所所务会精神，同意对研究所的临街商铺采取公开拍卖的方式寻租。
一、拍卖标的:位于昆明植物园北门6间商铺（约13平米/间）、昆明植物园东园原洗车场及旁边小间的一年期承租权。此次参与拍卖承租权的商铺不得从事餐饮和洗车场等经营项目，水电按照所内规定的商业用水用电标准单独收费。证载建筑面积北门商铺；起拍价：每月每平米45元起拍，公开拍卖承租权，价高者得；保证金：3000元。

二、标的咨询、看样:即日起至2013年9月9日上午11时止自行看样或与办公室联系统一看样(节假日除外)。

三、保证金交纳及竞买登记:1. 竞买人需具备有效的从事相关经营活动的许可证，保证竞买成功后从事该许可证范围内的经营活动，并同意和接受房屋租赁合同的内容和条款。2. 竞买人须于2013年9月9日下午4时前将拍卖保证金交到研究所资产管理处。3.竞买人凭资产处凭证换取保证金收据。4.竞买人将收据、有效身份证件、相关经营活动的许可证及联系方式于2013年9月9日—9月10日下午5时前将上述材料交到办公室办理竞买登记手续。

4、 拍卖方式:有保留价的增价拍卖，不到保留价不成交。

5、 每次举牌竞价金额：伍元整（￥5.00）

六、拍卖时间：2013年9月13日上午9点正式开始，逾期视同自愿放弃。

七、拍卖地点：研究所办公楼三楼报告厅
八、拍卖价款及结算期限：买受人于5个工作日内与研究所签订一年期租房合同，并将全年租房款交付到研究所资产管理处。
九、标的物交付方式及期限：10个工作日内办完房屋交接手续，否则视为买受人自愿放弃。
十、拍卖程序的终止和终止的条件：无人竞拍。
十一、竞买人和买受人的违约责任：
违约形式：竞买人交付保证金未按期参加竞拍的；买受人未在5个工作日内与研究所签订一年期租房合同，并交清全年租房款的；买受人未在１０个工作内办理完成相关手续的；买受人自愿放弃的。
     违约责任：已缴纳的保证金视同违约金，不再退还竞买人和买受人。
十二、咨询电话：65223009-13；地址:昆明市蓝黑路132号
附件：房屋租赁合同
特此公告

中国科学院昆明植物研究所

2013年8月28日
房屋租赁合同

甲方（出租方）：中国科学院昆明植物研究所

乙方（承租方）：                            身份证号：                         
甲、乙双方经充分协商同意就下列房屋租赁事项订立本合同望共同遵守。

一、甲方自愿将              的房屋（建筑面积共       平方米）出租给乙方使用。房屋每月租金为人民币（大写）                                                 元整，¥                             元。
二、租赁期限自     年     月    日至     年    月    日。租金由乙方在签订本协议时以                   付给甲方。

三、房屋一年租金共为人民币（大写）                                      元整，
¥                             元。

四、水电、电话、收视、卫生、绿化、治安费等及因使用房屋产生的所有费用均由乙方承担。水电按照所内规定的商业用水用电标准单独收费，电：1.5元/度；水：10元/吨。
五、乙方未经甲方同意，不得擅自将房屋转租给他人，不得私自改变房屋用途或者增设附属设施；不得损毁包括乙方投资的装饰设施；解除租赁后房屋的所有装饰设施无偿归甲方所有。

六、乙方应遵守研究所的各项规定，不得从事餐饮和洗车场等经营项目，不得在上述房屋内从事国家法律不允许的活动，甲方对乙方在房屋内发生的行为，不负任何法律责任。

七、因使用不当或其他人为原因使房屋及其设备损坏，乙方负责赔偿或给予修复。如因不可抗拒原因使房屋及其设备损坏，双方互不承担责任。

八、任何一方未能履行合同规定的条款，另一方有权提前解除本合同，所造成的损失由责任一方承担。乙方逾期交付相关费用，由甲方按相关规定向乙方加收违约金。

九、乙方服从甲方园区统一规划建设，甲方可提前无条件终止合同协议。
本合同自双方当事人签字，双方必须严格履行各条协议，本合同一式两份，甲、乙双方各执一份。
   甲方代表（签字）                     乙方（签字）              
   电话：65223009                       电话：
